
ZAPISNIK RODITELJSKOG SASTANKA SEDMIH RAZREDA  

Zajednički roditeljski sastanak sedmih razreda za predstavljanje i odabir ponude za višednevnu 

izvanučioničku nastavu učenika u šk.god. 2026./2027. održan je 21. siječnja 2026. u 17.00 h u 

višenamjenskoj dvorani u školi.  

Sastanku su prisustvovali roditelji učenika sedmih razreda, razrednici: Mirela Mandić, Vlatka Vrančić, 

Teodor Livajić, Ema Kunovec-Varga, Ana Mariić te predstavnici agencija Eklata, Obord i Kaspret 

Travel.  

  

  

Dnevni red:  

1. Iznošenje plana roditeljskog sastanka  

2. Predstavljanje pristiglih ponuda  

3. Glasanje  

4. Ostalo  

  

  

Ad 1) Profesorica Mirela Mandić pozdravila je sve prisutne i predstavila predstavnike agencija.  

Uputila je okupljene roditelje u tijek roditeljskog sastanka. Pristigle su tri ponude na javni poziv:  

Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split, Obord d.o.o., Trumbićeva ulica 6, 10 000 Zagreb i Kaspret 

Travel d.o.o., Dunavska 58, 10 040 Zagreb. Povjerenstvo za višednevnu izvanučioničku nastavu 

učenika u šk.god. 2026./2027. odlučilo je sve tri ponude odabrati za roditeljski sastanak. Ponude će 

biti predstavljene roditeljima.  

Ponuda se odabire većinom glasova prisutnih roditelja. Odluka roditelja je konačna.  

Ad 2) Predstavnik agencije Eklata d.o.o. predstavio je njihovu ponudu. Roditelji i razrednici su imali 

nekoliko dodatnih pitanja.  

Predstavnica agencije Kaspret Travel d.o.o.  predstavila je njihovu ponudu. Roditelji su imali nekoliko 

dodatnih pitanja.  

Predstavnik agencije Obord d.o.o. zatim je predstavio njihovu ponudu. Roditelji su imali nekoliko 

dodatnih pitanja.  

  

Ad 3) Temeljem čl. 12. st. 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih 

aktivnosti izvan škole („Narodne novine“, broj 67/14, 81/15 i 53/21) roditelji učenika 7. razreda 

većinom glasova prihvatili su ponudu agencije Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split.  

Roditeljskom sastanku prisustvovalo je 59 roditelja. Od toga je za agenciju Eklata glasalo 43 roditelja, 

za agenciju Obord 12 roditelja, za agenciju Kaspret Travel nije glasao nijedan roditelj, dok su 4 

roditelja bila suzdržana. 

 

 

Ad 4) Određeni roditelji su ostali na sastancima ili informacijama sa razrednicama svojih razreda.  

  

  



Zajednički sastanak je završio oko 18.30 sati.  

  

  

Povjerenstvo  


